



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
體育局  
Instituto do Desporto

## 關於立法會高天賜議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢文化局的意見，本局對立法會2024年6月26日第693/E526/VII/GPAL/2024號函轉來高天賜議員於2024年5月13日提出，行政長官辦公室於2024年6月27日收到之書面質詢，答覆如下：

特區政府着力落實“1+4”經濟適度多元發展策略，務實推進各項重點產業的發展工作，推動更多專業和優質的文體盛事於澳門舉辦，發揮文化、體育及旅遊等產業的聯乘作用。

體育局轄下所有體育設施除了供居民和團體進行體育活動外，在場地檔期及設施條件適合的情況下，亦會提供予團體進行其他非體育活動，以充分善用公共體育資源。團體可根據其舉辦活動的需要，以書面形式向體育局遞交申請，並須於用場後按局方要求完成相關場地的修復工作，以及自行承擔倘有的修復費用。早前使用奧林匹克體育中心運動場舉行“SEVENTEEN演唱會 2024澳門站”的用場單位亦按上述方式作出申請。

就該申請，體育局於有關用場單位交還場地後，已隨即派員評估場地的使用狀況，並書面通知該用場單位須按體育局要求完成相關的場地修復工作，而相關的修復費用由其自行承擔。有關用場單位已按要求完成場地修復工作。

為打造澳門成為“演藝之都”，現時，特區政府正着力推進“澳門戶外表演區”的建造工程，公共建設局將按“澳門戶外表演區建造工程”的招標



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
體育局  
Instituto do Desporto

結果開展後續相關程序及工程計劃。有關表演區將設有供舉辦大型演出活動的基本設施及配套，並預計在2025年投入使用，相關詳情會適時公佈。為便利表演活動的主辦單位，主辦方屆時可透過政府的電子平台系統提交活動申請，特區政府的跨部門大型演出活動協調小組將協調相關主辦方開展各項場地使用安排，以助活動安全順利舉行。

代局長  
林蓮嬌